Абалакова Людмила Валентинівна,  Канівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1 імені Т.Г.Шевченка, Канівської міської ради Черкаської області, вчитель образотворчого мистецтва
Тема уроку: Міфологічний жанр в образотворчому мистецтві. Створення ілюстрацій до будь-якого міфу.

Мета уроку: 

навчальна: закріпити знання про жанри живопису більш глибоко, ознайомитися з міфологічним жанром;

розвиваюча: розвивати вміння аналізувати, спостерігати, удосконалювати створення композиції будь-якого жанру;

виховна: виховувати патріотичне ставлення до традицій, легенд свого народу.

Тип уроку: комбінований, створення самостійних творчих робіт;

Наочні посібники: репродукції міфів і легенд, дитячі роботи учнів, презентація, підручники.

Міжпредметні зв’язки: світова література, історія і народознавство.

Хід уроку

І. Організаційна частина

- привітання

- чергові

- готовність до уроку

- релаксація

ІІ. Актуалізація опорних знань

Бесіда.

На минулому уроці ми з вами знайомилися історичним та батальним жанрами.

1. Що таке жанр?

2. Який вид мистецтва представлений найбільшою різноманітністю жанрів?

3. Назвіть жанри з якими ми вже знайомі?

Вчитель: На стенді демонструються ваші роботи минулого уроку. Це був історичний жанр. Вагоме значення в історичному жанрі має композиція, побудова, формат.
В нашій шкільній художній галереї ми розглядали картину російського художника І.Рєпіна «Запорожці пишуть листа турецькому султану».
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Великий формат картини, ритм, колорит, сюжетно-композиційний центр(писар) яскраво передають стихію народного характеру, дух лицарства, бойову відвагу, силу, хоробрість, оптимізм запорожців. 

ІІІ. Мотивація уроку

Одним з найцікавіших жанрів, що виокремився від історичного, є міфологічний жанр.
IV. Оголошення теми уроку.

Міфологічний жанр.

Створення ілюстрації до будь-якого міфу.
V. Вивчення нового матеріалу

Перегляд презентації.

Сюжети давніх міфів і легенд у всіх видах мистецтва були і є улюбленою темою художників різних країн і різних епох. 

Краса людського кохання, сила і мужність героїв, їх народження та подвиги, діяння богів – предмети зображення художників.

Сюжети міфологічного жанру привертають увагу своєю загадковістю. їх зміст не завжди зрозумілий нам через брак знань про міфи, які необхідні для цілісного сприйняття твору у поєднанні змісту і форми. Особливість міфологічного жанру в тому, що він передає все реалістичне символами, алегорією. Це все відтворюється в роботі митця. 

Картини художників іноді песимістичні, але передають віру в найкраще, надію на перемогу. 

З міфами ви знайомитесь на уроках світової літератури, народознавства, історії. Які ж міфи особливо вражають нас?

Італійський художник XV ст.С. Боттічеллі зображує чарівну золотоволосу Венеру, яка на величезній хвилі підпливає до берега.
(Слайд 2)

Битва героя зі змією-один з найпоширеніших сюжетів міфів і легенд. Героями їх є і Святий Георгій (Юрій) у багатьох народів Європи і Скандинавський Сігурд, і слов’янський Микита Кожум’яка.

(Слайд 3)

Юрій-змієборець. Давньоруська ікона XV ст. (Слайд 4)

Рафаель.Св.Георгій, що бореться з драконом (Слайд 5)
І.Нестеренко, Георгій Побідоносець (Слайд 6)
С.Боттічеллі. Афіна і кентавр.

За грецькою міфологією Афіна – богині війни і мудрості. Покровителька мисцецтв. 
Афіна здобула перемогу над богом морів і океанів Посейдоном у суперечці за володіння містом Афіни. Саме на честь неї місто й дістало свою назву.
Італійський художник епохи Відродження(XV ст..) С.Боттічеллі створив зворушливий образ жінки, тіло якої оповите гілками оливи, а в руці атрибут війни – алебарда. І рядом – Кентавр, напівлюдина, напівтінь, уособлення низького і тваринного в людській особистості.

(Слайд 7)
VI. Практична робота

Створення ілюстрацій до будь-якого міфу.

1. Вступний інструктаж

- вибрати сюжет

- вибрати формат листа

- вибрати правильний композиційний центр

- поетапне створення ескізу

2. Інструктаж з безпеки праці

- гострі олівці тримати на відстані 30см один від одного

- остерігатися попадання фарб в очі, на шкіру, що може визвати алергію.

3. Поточний інструктаж

Допомагаю, раджу, аналізую.

VII. Підсумок уроку

1. Аналіз учнівських робіт.

2. Оцінювання робіт.

3. Виставка кращих робіт.

VIIІ. Рефлексія

1. Що цікавого було на цьому уроці?

2. Чи досягли мети уроку?

3. Що вдалося у вашому творі?

4. Чи легко було надати в роботі динамічності в роботі?

5. Яку роль відіграє колорит?

ІХ. Домашнє завдання

Підібрати улюблені предмети побуту, картини, що відтворюють наше будення.
